



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXI — Nr. 8172

4 PAGINI — 30 BANI

Marți 16 decembrie 1975

MIINE, LA GLASGOW

## SCOȚIA — ROMÂNIA, ÎN C.E. DE FOTBAL

● Lotul nostru, sosit ieri la Glasgow, face astăzi un antrenament pe Hampden Park ● A fost alcătuit „11”-le de incepere ● Selecționerul W. Ormond prezintă o formație cu mulți jucători renumiți din campionatele Scoției și Angliei ● Astăzi, la Falkirk — infunzia dintre selecționatele de tineret

Astăzi și miine au loc, la Falkirk și, respectiv, Glasgow ultimele întâlniri — din anul 1975 — ale selecționatelor noastre de fotbal. Echipa A va evolua, miine, la Glasgow în compania primei reprezentative a Scoției, astăzi desfășurându-se, la Falkirk, meciul formațiilor de tineret. Sînt jocuri în cadrul Campionatului european și, deși nici unul dintr-elle nu mai poate influența calificarea în

faza următoare a competiției, ele prezintă, totuși, importanță pentru ordinea finală a grupei (în cazul echipei noastre A, care poate ocupa locul 2) și pentru palmares (selecționata de tineret). Sperăm, de aceea, că jucătorii care vor reprezenta fotbalul nostru în partidele cu prestigioasele selecționate scoțiene vor depune toate eforturile de care sînt capabili pentru a realiza rezultate satisfăcătoare.

**GLASGOW, 15 (prin telex).** După un zbor de patru ore și jumătate, direct de la București la Glasgow, loturile de fotbal — A și de tineret — ale țării noastre au aterizat pe aeroportul central al marelui oraș scoțian și, apoi, după altă jumătate de oră, au poposit în „Hotelul McDonald” situat în marginea vestică a orașului.

De îndată, aici, la Glasgow ne-a întâmpinat o vreme neprietenoasă (rece, umedă, cu cer înnoat), așa încît după consultarea medicului lotului,

antrenorul Cornel Drăgușin a decis să renunțe la antrenamentul programat azi după-amiază (n.r. ieri), primul antrenament al lotului A urmînd să se desfășoare mîine (n.r. azi) de la ora 17 pe stadionul Hampden Park. În schimb, în timp ce componenții lotului A și-au acordat o după-amiază de odihnă, astă-seară Ion Nunweiller și băieții săi din lotul de tineret au făcut un antrenament pe stadionul clubului Rangers.

În ceea ce privește lotul A este de reținut intenția condu-

cerii tehnice de a începe partida cu portarul Ioniță. Nu ridică probleme linia de fund care va fi aceeași din prima repriză a meciului de duminică cu Steaua tineret-speranțe, adică: Cherau — Sătmăreanu II — G. Sandu — Anghelini. Pentru mijlocul terenului, se va adopta formula Romilă — Boloni — Dinu în intenția de a se acorda tinărului jucător mureșan un mai pronunțat rol la mijlocul terenului în fața liniei de fundasi. Trecînd la compartimentul ofensiv, aici s-a optat pentru formula Lucescu — Dudu Georgescu — Iordănescu, deoarece Crișan nu prezintă o formă prea bună, iar Florescu va fi mai mult ca sigur imprumu-

### SCOȚIA

BROWNLIE RIOCH DALGLISH  
CRUICKSHANK MCGRAIN HARTFORD GRAY  
JACKSON GEMMILL LORIMER  
BUCHAN

Radu URZICEANU

(Continuare în pag. 2-3)

Jocul începe la ora 20 (22, ora Bucureștiului) și va fi condus la centru de Adolf Prokop (R. D. Germană).

IORDĂNESCU DUDU GEORGESCU LUCESCU  
DINU BOLONI ROMILĂ  
ANGHELINI G. SANDU SĂTMĂREANU II CHERAN  
IONIȚĂ

ROMÂNIA

## ELISABETA POLIHROIADE CAMPIOANĂ DE ȘAH A ȚĂRII



Cea de a 28-a ediție a Campionatului național feminin de șah a luat sfîrșit luni dimineața, la Alexandria, cu victoria mamei internaționale ELISABETA POLIHROIADE. La capătul unei lupte de aproape 8 ore, ea a reușit să cîștige partida cu Margareta Teodorescu, întreruptă duminică seara. În felul acesta, reprezentanta clubului Universitatea București intră pentru a 5-a oară în posesia titlului. Ea l-a mai deținut în anii 1966, 1970, 1971 și 1972.

Cealaltă întîlnire neterminată a ultimei runde, Gertrude Baumstark — Suzana Makal, s-a încheiat remiză.

Clasamentul final: 1. ELISABETA POLIHROIADE 11

puncte din 14 posibile (+10—2=2), 2—3. Gertrude Baumstark, Suzana Makal 10, 4—5. Eleonora Gogălea, Margareta Mureșan 8½, 6. Margareta Teodorescu 7½, 7. Elena Răducănu 7, 8. Maria Pogorevici 6½, 9—10. Lia Bogdan, Eugenia Ghindă 6, 11. Judith Kantor 5½, 12. Ioana Miroslav 5, 13—15. Vlora Ilie, Ligia Jicman, Emilia Chiș 4½ (La punctaj egal, ordinea a fost stabilită conform coeficientului Sonneborn Berger).

VICTOR CIOCALTEA —  
VIRTUAL CÎȘTIGĂTOR

Remizînd în runda a 18-a cu Mititelu, VICTOR CIOCALTEA nu mai poate fi ajuns în fruntea clasamentului celui de al 39-lea campionat național masculin de șah.

**Rezultatele:** Butnaru — Kertesz 1—0, Pavlov — Stoica, Ghișescu — Radovici, Ungureanu — Iljin, Partos — Chescă, remize (runda a 17-a); Runda a 18-a: partidele Ciocăltea — Mititelu, Ghindă — Pavlov, Radovici — Urzică, Iljin — Ghișescu și Chescă — Voiculescu remize; Stoica — Vaisman, Ott — Ungureanu, Kertesz — Partos și Botez — Butnaru întrerupte.

În clasament: CIOCALTEA 12½, Ungureanu și Partos 10 (1), Radovici, Ghișescu, Pavlov 10 etc.

Astăzi se dispută partide întrerupte; mîine are loc ultima rundă.

### Pe marginea ultimei competiții de haltere a anului

## BILANȚ SATISFĂCĂTOR LA CAMPIONATUL PE ECHIPE

Odată cu desfășurarea campionatului republican pe echipe s-a încheiat activitatea competițională la haltere din acest an. După cum se știe, recent, la Pitești, campioană a devenit din nou echipa Steaua, care cucerește astfel pentru a 17-a oară titlul, la o diferență apreciazabilă de puncte față de celelalte competiții. Clasamentul este edificator în ceea ce privește superioritatea echipei militare: 1. Steaua 168 p.; 2. Ș. N. Constanța 136 p.; 3. Rapid București 134 p.; 4. Olimpia București 134 p.; 5. Rapid Oradea 87 p.; 6. Minerul Lupeni 85 p.

Este imbucurător faptul că din cele 12 echipe aliniate la start, 9 au reprezentat provincia, iar printre noile promovate în prima categorie se află asemenea formații ca: Steagul roșu Brașov și Clujeana — fapt ce

demonstrează mărirea ariei de răspîndire a sportului cu haltere la noi.

Revenind la succesul echipei campioane (antrenor Ștefan Achim) trebuie să consemnăm faptul că recordul pe care-l deține Steaua în ce privește numărul titlurilor cîștigate va putea fi greu de egalat de vreun alt club. În fruntea halterofililor militari se situază tinărul Dragomir Cioroslău, o mare speranță la categoria semimijlocie și Stan Paraschiv, la categoria cocoș, care, muncind în continuare cu aceeași conștiinciozitate, își vor putea îmbunătăți rezultatele, pentru a putea fi prezenți la Jocurile Olimpice de la Montreal.

Mal trebuie subliniat și comportarea lui Marian Grigoraș (Petrolul Ploiești), care a realizat un record valoros (255 kg) la totalul categoriei pană,

dar ne întrebăm de ce acest sportiv talentat nu reușește să obțină și în concursurile internaționale asemenea performanțe (la C.M. de la Moscova el a realizat doar 240 kg!). De asemenea, Tudor Petrișor (Rapid) s-a dovedit a fi în progres, realizînd 302,5 kg la categoria semigrea. În fine, Spi-

(Continuare în pag. 2—3)

## ÎN BUCEGI, UN REUȘIT CONCURS DE SCHI

În Bucegi, pe pîrțile amenajate în jurul cabanei Poiana Stîinii, schiorii de pe Valea Prahovei au participat duminică la primul concurs al sezonului. 220 de băieți și fete s-au întrecut în cadrul „Cupei 30 Decembrie”, competiție organizată de C.J.E.F.S. Prahova în colaborare cu comisia județeană de specialitate. Intrecerile, desfășurate în condiții de zăpadă și vizibilitate optime, au oferit dispute atractive, urmărute cu viu interes de un numeros public. Trofeul a revenit echipei asociației sportive Carpați Sinaia. Cîștigătorii probelor: fond — 3 km seniori: I. Mușat (C.S.O. Sinaia); 1,5 km juniori: Gh. Dinu (Caraimanul Bușteni); 1,5 km copii: A. Dascălu (C.S.O.); slalom uriaș — băieți: Gh. Negrescu (C.S.O.); fete: Mariana Pănescu (Carpați Sinaia).

Victor ZBARCEA — coresp.

### Expoziția de materiale și echipament sportiv

## UN FRUCTUOS DIALOG ÎNTRE PRODUCĂTORI ȘI BENEFICIARI



Un aspect al standului prezentat de unitățile aparținînd Centralei industriale a tricotelor la expoziția de materiale și echipament sportiv

Foto: V. BAGEAC

Confruntarea permanentă a realizării unităților producătoare de materiale și echipament sportiv cu părerea beneficiarilor direcți prezintă un important mijloc de ridicare pe o treaptă calitativ superioară a activității ambelor sectoare. În acest context, al schimbului de opinii, s-a inserat și expoziția de materiale și echipament sportiv organizată de C.N.E.F.S. împreună cu ministerele producătoare.

Standurile expoziției au reflectat, încă o dată, strădanile tot mai intense de a se realiza materiale și echipament sportiv de bună calitate, care să satisfacă atât exigențele performanței, cât și pe cele ale sportului de masă. Edificator, în acest sens, ni s-a părut faptul că, spre exemplu, la I.P.L. Reghin, în urma unor ample cercetări de laborator, s-a considerat necesar să se schimbe întregul program de producere a schiurilor, astfel că, după cum ne spunea ing. Alexandru Mareș, reprezentantul Centralei de prelucrare a lemnului, în

curînd se va găsi pe piață o gamă de schiuri cu indici calitativi superiori. Am notat dintre noutățile de sezon: Pitic — pentru copii, Turist, Super — pentru agrement, Topaz, Safir, Rubin — pentru performanță, Cristal, Național — pentru înaltă performanță. De asemenea, pe linia noutăților de sezon se inscriu și schiurile „Jet” pentru sărituri, precum și sâniufa de concurs.

Un loc important în expoziție l-au ocupat și produsele fabricilor aparținînd de Centrala industrială a tricotelor. Am reținut, în primul rînd, că diversitatea sortimentelor a crescut de la 615 modele în 1971 la 2100 în 1975 și că ponderea producției de articole sportiv-turism în totalul producției marfă a fost de 30 la sută în acest an, față de 15 la sută în 1971. Discuții cu reprezentanta C.I.T., Alexandra Vișinoiu, am aflat că

Emanuel FĂNTĂNEANU

(Continuare în pag. 2-3)



Echipa Steaua, campioana țării la haltere. În rîndul de sus, de la stînga la dreapta: Ștefan Achim (antrenor), D. Cioroslău, N. Căpăriceru, V. Căpăriceru, St. Kreicik, N. Parapanoia. În rîndul de jos: Gh. Pallos, S. Paraschiv, G. Ienciu-Doclu, V. Rusu

Foto: D. HÎTRU





